

九月廿七日

經文：哥林多前書十三章

鑰節：「如今常存的有信、有望、有愛這三樣；其中最大的是愛。」(13:13)

提要

本章的重點在結出果子，而不在有恩賜。我們通常會把這篇「愛章」從上下文中獨立出來。解釋聖經不可忘記上下文——保羅欲釐清「屬靈恩賜」，一共用了三章的篇幅，哥林多前書十三章正好居中。他在這裏坦率的指出，不結果子的恩賜毫無效用可言。

想像一個人擁有超自然的能力，不只能說萬人的方言，還能說天使的話語！或能夠預言，解釋生命的奧秘。或者，有偉大的信心能移山。這還不夠令人震撼嗎？那麼，再看下面：將一切所有的給窮人，甚至為某件偉大的事捨己生命。還有什麼比殉道更令人動容的？我們一定感動不已，並且認為上帝也一樣感動。

不！只有一件事會引起上帝的注意——愛：對上帝的愛，對鄰舍的愛，對自己的愛。這是耶穌說的（可12:29~31），這也是基督徒最極至的服事。

表像不重要，實質才重要。你可以欺騙別人，甚至欺騙自己，但你不能欺騙上帝。祂察看人心，祂知道你為何服事。祂知道你的動機是否出於罪、自我中心、或錢財。祂知道你的動機是否不單純。祂知道一切的事。

使徒約翰告訴我們，上帝是愛。祂創造宇宙萬物的動機是愛。愛是這個宇宙的潤滑劑。如果我們沒有愛，我們就成了阻礙齒輪運轉的螺絲，與我們創造主的目的相左。讓我們省察我們的動機並悔改；讓我們回到愛的道上；讓我們結出果子。

禱告

噢，偉大的愛之主，我們求您的聖靈照祂的旨意分給我們屬靈的恩賜，使我們真能彼此服事，如同耶穌的服事。當我們服事時，願您的愛完全充滿我們，好使我們的生活像您一樣，結出屬靈的果子來。奉主耶穌聖名，阿們！